
bb 1. a téli ellátás előkészületei a fővárosban 

i gy/s urn hi hgy

a lakosság ellátását biztositó fővárosi vállalatok be­
fejezték a téli felkészülést. a városházán a fővárosi keres­
kedelem téli programja alapján megállapították, hogy az év 
utolsó negyedében az ellátás kielégítő, mintegy 2600 vagon- 
nyi hús és húskészítmény áll jelenleg rendelkezésre, számol­
ni kell azonban azzal, hogy a választék nem Lesz mindig tel­
jes körű, a húsipar teljesítményétől függően időnként hiány 
Lehet különböző főtt füstölthusokból, sonkafélékből,, rakott- 
húsokból és néhány szalonnaféléből. továbbra is kevés téli- 
és csemege szalámi, illetve gyulai kolbász kerül a pultokra.^ 
növelni kívánják a lakosság korszerű táplálkozását elősegítő 
baromfiáruk értékesítését: a budapesti baromfifeldolgozó vál­
lalat elegendő baromfihúst, csirkét, tyúkot, pulykát biztosit 
a vásárlóknak. bőséges lesz a kínálat a hagyományos karácso­
nyi halvásárláshoz is: a tógazdaságok folyamatos téli szállí­
tása mellett a választékot növelik majd a halértékesitő vál­
lalat által importált különféle tengeri hatfélék, egyéb élel­
miszerekből - Liszt, cukor, zsír, száraz tészta, tej, tejter­
mék, tojást, stb. - ugyancsak folyamatos és zavartalan Lesz 
az ellátás, kisebb hiánnyal kell számolni száraz tésztából, 
illetve néhány konzervféléből, a legfontosabb áruféleségekből 
több hetes készleteket tartanak a boltok.
/folyt.köv./

1975. november 29.
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2.folyt./umbb 2, /a téli ellátás
a fővárosi köztisztasági hivatal is átállt a szokásos 

,,téli munkarendre,,. az idén 231 - az eddigieknél nagyobb tel­
jesítményű - célgép áll rendelkezésre, az utak szórására 35 
ezer köbméter szilárd anyagot és - a mintegy 120 kilométeres 
úthálózaton a síkosság megelőzésére - magnéziumklorid oldatot 
tartanak készenlétben, változatlanul gond Lesz a mindkét olda­
lon parkoló jármüvekkel ,, szűkített,, utak gépi h óeltakari- 
tása. ezért a múlt év tapasztalatai alapján csucsforgalmi 
időszakban - 16-18 óra között - hóeltakaritó célgépeket nem 
irányítanak a főútvonalakra, /mti/

folyt./umbb 1. /a téli ellátás
a fővárosi tanács kereskedelmi főosztálya ezúttal is 

körültekintően szervezte meg a téli tárolást: burgonyából 
4200, vörös- és fokhagymából 450, zöldségből 1350, almából 
1580 vagonnyit tároltatnak, a raktározás gondjain jelentősen 
könnyít a zöldért vállalat idén felépült 1000 vagonos burgo­
nyakor^ inát j a és az 1000 vagonos almahütő. mindezeken kívül 
számolnak a szabadpiaci felhozatallal is: a készlet valószí­
nű leg mintegy 800 vagon burgonyával, 300 vagon hagymával, 800 
vagon zöldség és ugyanennyi almával egészül ki. elegendő _ meny­
nyi s ég ü citrom és mazsola, s a tavalyihoz hasonlóan, mintegy 
4oo vagon narancs kerül a boltokba, kubából grape-fruit érke­
zik majd, s decemberben megjelenik az üzletekben a datolya és 
a füge is.

bb 3. hétfőn újabb négy budapesti telefonközpontot kapcsolnak 
be a távhívásba

i kf/tr um le hgy

a. távolsági telefonbeszélgetések Legkorszerűbb módját, a 
távhívást december 1-től újabb négy fővárosi telefonközpontban 
vezeti be a posta, hétfőtől a ferenc, a Llpót, az Óbuda és a 
zugié telefonközpont előfizetői közvetlenül tárcsázhatják a
távhívó.hálózatba bekapcsolt hazai helységek, illetve 21 ország
előfizetőit, a nemzetközi forgalomban a távhívás egész nap, a 
belföldiben'egyelőre korlátozottan - hétköznap 16 órától más­
nap reggel 8 óráig, munkaszünetes napokon egész nap - vehe­
tő igénybe.

a távhívás bevezetéséről az érintett előfizetőket értesí­
tette a posta, s megküldte részükre a távhivóhálózat jegyzékét

a tél megszaporitja a felszíni közlekedés gondjait, ezért 
a budapesti közlekedési vállalat időben előkészítette segély-, 
szolgálati és hőéitakar!tó-gépeit, tervet készítettek az alkal­
mi hómunkások foglalkoztatására, üzemegységenként rendszere­
sen ellenőrzik az autóbuszok gumiabroncsait, és külön figyelem­
mel kisérik a hegyi utakon közlekedő autóbuszok állapotát, spe­
ciális célgépeket és jármüveket helyeztek készenlétbe a várha­
tó üzemhibák gyors elhárítására, a rendszeres hóügyeleti 
szolgálat fenntartása mellett szorosan együttműködnek a köztisz­
tasági hivatallal és a meteorológiai intézettel, az év végén 
sűrítik a járatokat, emellett korszerű, nagy befogadóképessé­
gű autóbuszok beállításával biztosítják a forgalom zavartalan­
ság át.

1975. november 29.

í
a folyamatos ivóvízellátás fenntartása a fővárosi vízmü­

vek dolgozóinak a feladata: ez nem kevesebb mint napi 800 ezer 
köbméter viz biztosítását jelenti, a , ,víztermelő,, berendezé­
sek kihasználása mellett szükség Lesz uj víznyerő és szállí­
tóberendezések üzembe helyezésére is. a kutak vizadóképessége 
ugyanis a duna alacsony vízállása és a hideg miatt előrelát­
hatólag mintegy 40-50 százalékkal csökken, az elmúlt évek gya­
korlatának megfelelően a fürdőigazgatós ággal kötött szerződés 
alapján bekapcsolják majd a gyógyforrások felesleges vizét is 
a nyomóhálózatba.

a fővárosi csatornázási müveknél a téli felkészülés, 
legfontosabb feladata mintegy 620 kilométernyi csatorna gépi 
tisztításának befejezése, a víznyelők tisztítására a téli hó­
napokban két Locsolókocsit használnak, a várható üzemzavarok 
elhárítására tisztitó- és búvár gépkocsik állnak rendelkezés­
re. a zsilipek, daruk és más, szabadban elhelyezett berende­
zések javítását és karbantartását, a fagyveszélyes szerelvé­
nyek víztelenítését, valamint a nyílászárók pótlását már el­
végezték.

/folyt.köv./

is.

a szolgáltatás bővítésével kapcsolatban a postavezér igaz­
gatóságon elmondották, hogy budapesten - a belváros és a teréz 
központ nyolcezer-kilencezer telefonállomása és néhány kisebb 
mellékközpont kivételével - csaknem 250.000 telefonállomás al­
kalmas a távhívásra, amely lehetővé teszi, hogy a hálózatba 
bekapcsolt legtávolabbi előfizető is 20-30 másodperc alatt el­
érhető legyen, az országban 124 helység telefonelőfizetői hív­
hatók a korszerű szolgáltatás segítségével, a posta a vidéki 
telefonközpontok bővítésével fokozatosan lehetővé teszi, hogy 
a távhívás belföldön is egész nap igénybe vehető Legye'#- s 
jövőre a legforgalmasabb helyeken már szerelnek fel távhívásra 
alkalmas nyilvános készülékeket is. /mti/
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hét alatt az olvasóhoz

1975. november 29.
bb 4. a legfrissebb termésből - egy 

i me/s um hi hgy

dében 7639 kötetet , össze 
vásárolt* továbbá 387 ezer 
lyóiratra.lilllSllF
kezébe adják, /mti/

453

bb 2. karácsonytadisz Sopronból 

vld/um kz La 1975. november 29.

ErilEliEllEIBllli
6 millió forint értékben, /mti/

- 4
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bb 5. or lay petrich soma szép Ilonka sorozata a kápolnásnyéki
Vörösmarty emlékházban

vi ./kz—ju la
Vörösmarty mi hály születésének 175. évfordulója tiszteletére 

a székesfehérvári István király muzeum időszaki kiállítást rende- 
zett a kápolnásnyéki Vörösmarty emlékházban, a kis muzeum egyik 
szobájában Vörösmarty kortásának, orlay petrich Somának szép 
Ilonka sorozatát láthatja a közönség, a hasonló cirnü verset illuszt­
ráló képek korabeli keretein egyegy verssor jelzi, hogy melyik je­
lenetet örökítette meg a festő, a képeket egy mag ángyü j tő adta kölese 
az emlékünnepség idejére a székesfehérvári múzeumnak, /mti/

1975. november 29.

- sorra alakulnak a hanglemez­listavezetőbb 6. bartók 
klubok

a ,, ? >

1975. november 29.i ro/tr-ju hl hgy
az év második felében a művelődési házákban sorra alakul- 

tak a hanglemezkLubk, például Csepelen, Óbudán és a derkovits 
klubban különösen magas Létszámmal kezdte meg tevékenységét a mu­
zsika és a hanglemezbarátok tábora., a magyar hanglemezklub muzsik 
kus-vendégein - jandó jenőn , ránkl dezsőn és medyeczky ádámon kívül 
több foglalkozáson is résztvett abody bála. különösen sokan jelent­
keztek taafelvételi kérelmei az egyetemisták es a főiskolások, s 
Legalább ennyi az uj érdeklődő a szakmunkások és a fiatal alkalma- 
zottak körében is. a munkásfiatalok jelntős része már eddig is 
résztvett a különböző művelődési házak kulturális programjaiban, 
a jelentkezők közül Legtöbben a klasszikus zenét szeretik, 
századi komponisták közül bartók a ,, Listavezető,., s előkelő 
helyen áll a régi muzsika, valamint a népzene is. /mti/

a xx.

bb 7. balesetveszélyes a kőszegi óriási szelidgeszlenypi

1975. november 28.9.vid/ká-ju La
mintegy 800 évesre becsülik a kőszegi királyvölgyben álló 

öreg szelidgesztenyefa korát, a 15 méter magas és mintegy kilenc 
méter kerülete famatuzsálemet a természeti ritkaságok törzs- 
könyvébe is bejegyezték, biológiai elmúlása 5-6 éve követképtt 
be, fél évtléde már Levelet sem hozott, s ebben az évben az 
országos természetvédelmi hivatal elnökének 2051/1975. számú határo- 
zata,megsemmisült természeti értéknek nyilvánította.

/ folyt, köv./
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3

szerdán 17.55-kor a 350 éves hajdúböszörményi bocskai gim- 
náziurn igazgatóját, mihály jánost mutatja be az ,, embereket ne­
velnek ,, sorozatban csórna gyula műsorvezető. az apn és a magyar 
televízió filmje a ,, messzi észak,,,
s a sarkkörön túli területek egzotikus világába kalauzolja a 
nézőket, megismerteti őket a nem mindennapi körülmények között, 
dermesztő hidegben dolgozó emberekkel, életmódjuk átalakulásával. 
20-órakor kezdődik ,, a tenger titkai,, cim'ü hatrészes franci ia 
filmsorozat, amely a televízióból már korábban ismert filmekvf oly- 
tatása. cousteau kapitány ás expedíciójának tagjai ezúttal el-

h aj óroncsok után kutatnak, de számos más különleges él­
érő kallójuk is felvillan még az egyes épizódokban,

,, a jégkorszak nyomában,
21.45-kor portrémüsort Láthatunk maurice reveiről, a zeneszerző 
születésének 100. évfordulója alkalmából, számos népszerű kompo 
zició részletei csendülnek fel, miközben megismerkedhetünk ravel 
életével, munkásságával.
/ folyt, köv./

amely 18.35-kor kezdődik,

mén jt. 
amelyek közül az első elmet viseli.

1. folyt./-jubb 7. / balesetveszélyes • • •

a kőszegi szelidgesztenyefa elkorhadt, a fapalastnak 
már csak a külső, 5-10 centméteres része ép, a fa többi részét 
elpusztitmrták a gombák, s elkorhadtak a támaszként szolgáló 
gyökerek is. az öreg fa igy balesetveszélyessé vált.

a vas megyei természetvédelmi albizottság döntése szerint, 
a fából eoy két méternyi magas, megfelelően tartósított törzsrészt 
hagynak meg, amelyen feliratos tábla őrzi májo az egykori óriás ne 
pét, adatait, /rnti/

bb 8. mit igér a televízió a jövő hétre?

1975. november 29.i nn/gk-ju hi hgy
kedden 17.30-kor az óvodások műsora, a ,, telizsák,, az 

órák világába kalauzolja a gyerekeket, olyan művészek társasá- 
gában, mint gyöngyössy katalin, fonyó józsef, ujréti László és 
mások. 21,35-kor jelentkezik molnár margit nyitott boríték című 
műsora, amely ezúttal is aktuális kérdésekre keres választ. a 
második műsorban 21,10-kor sugározzák a ,,
szvjet filmet, amely tolsztoj önéletrajzi regényének színpadi 
változata nyomán készült.

gyermekkor cimü

6

.9

1. folyt,/-jubb 8. / mit igér

csütörtökön 20.30-kor a 2. műsorban a szovjet kultúra napjai 
alkalmából hazánkban járt művészekkel, köztük t.t. szalahov festő- 
müvésseel. i.p. vlayimirov színházi rendezővel, v.n. plucsek szín­
házi rendezővel és a ,, kapaszkodj a fellegekbe,, cimü magyar-szov­
jet koprodukciód film főszereplőjével, sz.a. szvetlicsnajával be­
szélget magyarországi tartózkodásukról, a szovjet művészet idő­
szerű kérdéseiről, a magyar művészekhez fűződő kapcsolatukról elbert 
jános.

• • •

címmel négy kisfilm 
telivér,, cimü

jön a télapó
igér kellemes szórakozást á gyerekeknek, a ,, 
angol filmet jóim king rendezte, a főszereplő peter arne az ismert 
angol szinusz. 20.55-mkor az ólombetüs vállaomások sorozatban 
,, hétről hétre megújulni,, címmel németi Irén, a nők Lapja főszer­
kesztője beszél munkájáról, hivatásáról. 21.30-kor jelentkezik 
újabb adásával a tv zenei klubja.

pénteken 17.30-kor ?»

szombaton gáti józsef tolmácsolásában rainermaria rilke ver­
seiből hangzik el néhány 16.15-kor. 18.35-kor jelentkezik a szín­
házi album különkiadása, amely a szovjet kultúra napjai színházi vo­
natkozású eseményeinek összefog tatására vállalkozik, 
a moszkvai szovremennyik színház vendégjátékáról Láthatunk filmri- 
porot. neves sztrárok, köztük doris day, rex harrlson, myrna Loy a 
főszereplői a 20 órakor jelentkező ,, éjféli csapda,, cimü magyar 
beszélő amerikai filmnek. 22.30-kor a modern gimnasztika interv^ 
tiós kupa első napjának eseményeit Láthatjuk felvételről haliéból.

többek között

vasárnap délelőtt 10-25-kor a lenin-hegyi uttörőpalota néhány 
szakkörét, a moszkvai uttögő tengerészklub életét mutatja be az apn 
filmje ,, moszkva gyerekeknek,, címmel. 16 órakor jelentkezik a^
,, mainndli majd megoldja,, cimü magyarul beszélő nszk-svájci tévé- 
film-sorozat wolf dietrich rendezésében, bizonyára nemcsak a gye­
rekek,nek, hanemha felnőtteknek is örömet szerez a , baltházár 
professzor,, cimü jugoszláv rajzfilmsorozat, amelynek első részt 
16.25-kor vetítik. 21.05-kor a maszk nélkül sorozatban a világhírű 
japán operaénekesnőt, atsuko azurnát ismerhetjük meg. /mti/
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a kőszegi
már csak a küls 
elpuszt iítig/ták 
gyökerek is. az

szerdán 17.55-kor a 350 éves hajdúböszörményi bocskai gim- 
názium igazgatóját, mihály jánost mutatja be az ,, embereket ne­
velnek ,, sorozatban csórna gyula műsorvezető, az apn és a magyar 
televízió filmje a ,, messzi észak,,, 
s a sarkkörön túli területek egzotikus világába kalauzolja a 
nézőket, megismerteti őket a nem mindennapi körülmények között, 
dermesztő hidegben dolgozó emberekkel, életmódjuk átalakulásával. 
20-órakor kezdődik ,, a tenger titkai,, cirnü hatrészes franciia 
filmsorozat, amely a televízióból már korábban ismert filmek'^foly- 
tatása. cousteau kapitány és expedíciójának tagjai ezúttal el­
süllyedt haj óroncsok után kutatnak, de számos más különleges él­
mén’ft. Ígérő kallójuk is felvillan még az egyes épizódokban, 
amelyek közül az első ,, a jégkorszak nyomában,. elmet viseli, 
21.45-kor portrémüsort Láthatunk maurice ravelrol, a zeneszerző 
születésének 100. évfordulója alkalmából, számos népszerű kompo 
zició részletei csendülnek fel, miközben megismerkedhetünk ravel 
életével, munkásságával.
/ folyt, köv./

amely 18.35-kor kezdődik,

1975. november 29.1 nn/gk-ju hi hgy

a vas megyei természetvédelmi albizottság döntésé szerint 

pét, adatait. /mti/
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bb 8. mit igér a televízió a jövő hétre?

1. folyt./-jubb 7. / balesetveszélyes 1. folyt./-jubb 8. / mit Ígér

csütörtökön 20.30-kor a 2. műsorban a szovjet kultúra napjai 
alkalmából hazánkban járt művészekkel, köztük t.t. szalahov festő- 
müvésseel. i.p. vlayimirov színházi rendezővel, v.n. plucsek szín­
házi rendezővel és a ,, kapaszkodj a fellegekbe,, cirnü magyar-szov­
jet koprodukcióé film főszereplőjével, sz.a. szvetlicsnajával be­
szélget magyarországi tartózkodásukról, a szovjet művészet idő­
szerű kérdéseiről, a magyar művészekhez fűződb kapcsolatukról elbert 
János.

• • •

pénteken 17.30-kor ,, jön a télapó,, címmel négy kisfilm 
igér kellemes szórakozást a gyerekeknek, a ,. telivér,, cirnü 
angol filmet John king rendezte, a főszereplő peter arne az ismert 
angol szinusz. 20.55-mkor az ólombetüs vállaomások sorozatban 
,, hétről hétre megújulni,, címmel németi Irén, a nők Lapja főszer­
kesztője beszél munkájáról, hivatásáról. 21.30-kor jelentkezik 
újabb adásával a tv zenei klubja.

szombaton gáti József tolmácsolásában rainermaria rilke ver­
seiből hangzik el néhány 16.15-kor. 18.35-kor jelentkezik a szín­
házi album különkiadása, amely a szovjet kultúra napjai színházi vo­
natkozású eseményeinek összefoglalására vállalkozik, 
a moszkvai szovremennyik színház véndégjátékáról Láthatunk filmri- 
porot* neves sztrárok, köztük doris day, rex harrlson, myrna Loy a 
főszereplői a 20 órakor Jelentkező ,, éjféli csapda,, cirnü magyar 
beszélő amerikai filmnek. 22.30-kor a modern gimnasztika interv; 
fiós kupa első napjának eseményeit Láthatjuk felvételről halléből.

többek között

vasárnap délelőtt 10-25-kor a lenin-hegyi uttörőpalota néhány 
szakkörét, a moszkvai uttögő tengerészklub életét mutatja be az apn

címmel. 16 órakor jelentkezik afilmje ,, moszkva gyerekeknek 
,, ma:nndli majd megoldja,, című magyarul beszélő nszk-sváj ci tévé- 
film-sorozat wolf dietrich rendezésében, bizonyára nemcsak a gye­
rekek,nek, hanemha felnőtteknek is örömet szerez a , balthazár 
professzor,, cirnüjugoszláv rajzfilmsorozat, amelynek első részt 
16.25-kor vetítik. 21,05-kor a maszk nélkül sorozatban a világhírű 
japán operaénekesnőt, atsuko azurnát ismerhetjük meg. /mti/
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n vegyipari vat alatna 
á át. ezt az árt kés ve 
e nél állították elő. a 

gosabbá tehet a virágok terméskötődése
tapasztalatai szerint 15-20 százalékkal növeli a termést a 
szőlőknél, különben azoknál a fajtáknál, amelyek valóság-

tonnát állítanak elő az értékes anyagból,s ez mar elegendő a 
nagyüzemi kipróbáláshoz, a peremartoni vegyipari vállalat 1980- 
ig berendezkedik az évi 200 tonnás akperol gyártásra,s ez 
már több mint 20.000 hektárra elegendő./mtl/

a a
rl a kísérleti táblák

a külkereskedelmi főiskola december 4-én főiskolai ,,n 
napotr tart amelyen részt vehetnek a külkereskedelmi fői a 
ra jelentkezni szándékozó középiskolai tanulók, a főiskolai 
..nyílt nap során az érdeklődők reggel 9 órától előadást hall 
gathatnak meg a külkereskedelmi hivatásról, majd megtekintik a 
főiskola budapest, ix. kerület ecseri ut 1-3. szám alatti épüle 
telt, nyelvi Laboratóriumait és tájékozódhatnak a küIkereskedel 
mi felsőoktatás formáiról, valamint a nyelvoktatás korszerű mód 
szereiről. Látogatásuk során betekintést nyerhetnek a főisko­
lai kisz-szervezet életébe./mti/

1975. november 29.vld/p kz /ü-

amely elősegíti a terméskötődestbb.11. vegyszer,

/folyt köv/ 
/ny
f-tO

«>9~
8.15
u

1975 november 29vid/kz/ny La
a szegedi ruhagyár munkaruhák, iskolaköpenyek mellett dlva- 

tos férfiöltönyöket is gyárt, jelentős részben exportra, együttvé- 
ve több mint évi 600 millió forint értékben, a nagy feladat megol­
dására már számos korszerű technológiát vezettek be, s mintaüzeme­
ket, üzemrészeket alakítottak ki. komputert alkalmaznak a szövetvé­
gek maradék nélküli beosztására, takarékos kiszabására.a hagyomá­
nyos olló, vagy körfűrész helyett egyszerre hatvan-hetv&m réteg­
ben, különleges présgéppel vágják ki az anyagot.

bb 13. férfiöltönyök - automata raktárban és konténerben

valuta megtakarítás - hazai takarmányszemcséző geppel

1975. november 29.
bb.14. 

vid/kz/p La
szentesen, az ország Legjelentősebb erőtakarmánygyárá- 

nak műszaki kollektívája olyan gépi berendezést szerkesztett 
és készített,amely hét és fél tonna szemcsezett takarmánykeveré­
ket állít elő óránként, bármely recept alapján, az első példá­
nyok elnyerték az állattenyésztési szakemberek tetszését,s az 
orszáa mezőgazdasági nagyüzemei számos ilyen gépet rendeltek már . 
az egyenként mintegy félmillió forint értékű berendezésekkel 
ugyanis jelentős importot, illetve valutát takarítanak meg. a 
gép iránt szocialista országokban is érdeklődnek./mtl/

— e

8

bb«12. folyamatos vajgyártó gépsor Zalaegerszegen 

vid/ p kz La

a zala megyei tejipari vállalat zalaegerszegi központi te­
lephelyére megérkeztek azok az ndk-ban előállított folyamatos 
vajgyártó berendezések, amelyek üzembehelyezésével a jelenlegi­
nél négyszerié több vajat tudnak előállítani.a gépsorokat a terv 
szerint a jövő év közepén állítják termelésbe, a gyártósor egy 
évben 180 vagon vaj előállítására alkalmas./mti/

1975. november 29.

bb,9. hétfőn Lottó jutalomsorsolás 1200 nyereménnyel

i kf/gg/p ie hgy
a sportfogadási és Lottó igazgatóság december elsején, 

hétfőn a népstadion sajtótermében rendezi a Lottó novemberi 
jutalomsorsolását. a 46. játékhét szelvényei között összesen 
1200 tárgynyereményt sorsolnak ki. főnyeremények: három üdülő­
telek felépített faházzal balatonszabadi-sóstón, két Zsiguli 
személygépkocsi.

1975. november 29.

az igazgatóság összeállította a lottósorsolások követke­
ző havi programját, eszerint december 5-én kisterenyén, /2-én 
iászberényben húzzák a Lottó nyerőszámait, december 19-en a fő­
városi művelődési házban a televízió közvetítésével sorsolnak, 
d6cGirib6r 26-án, pGdig b józsGf BttiLB LBkotgLgp mozijábBn húzzák$

a Lottó öt nyerőszámát, a havi tárgynyeremény 
29-én tartják, ugyancsak budapesten./mti/az idén utoljára, 

sorsolást december

bb. 10. nyílt nap a külkereskedelmi főiskolán 

sl/be/p hgy 1975. november 29.
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-'bb.16. rádió történeti kiállítás 

t nn/s/p -cz
szombaton délelőtt a magyar rádió fennállásának 50. év­

fordulója alkalmából rádiótörténeti kiállítást nyitott meg a 
nemzeti múzeumban tömpe István, az állami rádió- és televízió 
bizottság elnöke.

a január 10-ig nyitva tartó bemutatón régi és uj készü­
lékek, plakátok, fényképfelvételek, kéziratok engednek bepillan­
tást az elmúlt évtizedek, elsősorban a felszabadulás utáni rá­
diózás történetébe„/mti/

folyt/nybb 13. / férfiöltönyök ® tt e © 1975. november 29.SEÍÍlM=SIIÍÉEÍllh-
rendezések közreműködésével jutnak majd el a fazon, a meret és más 
szempontok szerint meghatározott helyükre, a raktárát úgy tervez- 
ték, hogy onnan az öltönyök könnyűszerrel konténerbe, vagyis szal- 
litotartályba kerülhessenek, ezzel a jelenleg Legkorszerűbb szál­
lítási módszerrel ugyanis a ruhák nem gyűrűdnek, e célre 80.000 
öltönyt befogadó, többemetetes^raktár épült, s rövidesen megkez­
dik a felszerelését, a korszerű tárolási,automatizálási feladatot 
a könnyűipari minisztériummal, illetve az országos műszaki fejlesz­
tési bizottsággal közösen oldják meg. körülbelül ötvenmilliós be­
ruházással. az összeg viszonylag gyorsan visszatérül az anyagmoz­
gatási, tárolási költségek csökkenése, illetve az áru minősegé­
nek javulása révén./mti/

— e*-

bb.18. nem fenyeget influenzajárvány - országos figyelőszolgálat 

1 ro/mné/p -cz

nincs influenzajárvány európában - ezt tanúsítják az egész­
ségügyi világszervezet időszakos jelentései,s a szomszéd országok­
ból sem érkezett az influenza megbetegedések szaporodására vonat­
kozó jelzés, a who adatai szerint a csendes-óceán térségében a 
legutóbbi járványt okozó influenza a port chalmers 1/73 törzs 
olyan módosulását észlelték, amely európában eddig nem fordult 
elő; a hazánkban elvégzett vizsgálatok nem erősítették meg influ- 
enzavírusok jelenlétét.

az mti munkatársa a jelenlegi helyzetről,s a járvány meg- 
előzésére tett intézkedésekről kért felvilágosítást*az egészség­
ügy! minisztériumban, az illetékesek elmondották, hogy hazánkban 
az évszaknak megfelelően megszaporodtak a hüléses megbetegedések, 
egyes helyeken - például fejér, baranya és szolnok megyékben - 
számuk az ilyen táj szokásos mértékét is meghaladja, éppen ezért 
ezeken a helyeken azonnal virológiái vizsgálatokat is végeztek, 
s örvendetes, hogy valamennyi vizsgálat negatív eredménnyel zá­
rult.

9

1975. november 29.

bb 15. paprikából orvosság 

vid/kz/ny La
a szegedi móra ferenc tsz 13 hektáron termesztett az idén 

rendkívül csípős, magas kapszalcln-tartalmu paprikafajtát, a ter- 
mést teljes egészeiében saját kis üzemében dolgozza fel. Lepárlásos 
eljárással a hatóanyagot, a fehér kristályos kapszalcint vonja ki 
a paprikából a gyógyszeripar megrendelésére.

a különleges, aprótermésü paprikafajtából készült kivonat 
a Legfontosabb hatóanyaga az izületi és reumatikus megbetegedése­
ket gyógyító kenőcsöknek, az idei termésből mintegy 800.000 fo­
rint értékű kapszalcint vonnak ki.ezenkívül a feldolgozáskor pap­
rikaolajat is nyernek, a közös gazdaság szükségszerűen, a minden- 
kori gyógyszeripari igényeknek megfelelően növelni tudja vegyi 
laboratóriumának termelését./mti/

1975 november 29

az_előző évek gyakorlatának megfelelően - a jelenlegi 
biz at-ó-helyzéltől, függetlenül - a területi egészségügyi szer­
vek most is felkészültek az esetleges influenzajárványra, 
mindenütt ,,figyelő szolgálatot,, szerveztek, s megkezdődtek 
az influenza elleni oltások is, amelyek a betegség több vál/faja 
elten is védelmet nyújtanak, a védőoltásban elsősorban a legin­
kább veszélyeztetett idült szív, keringési, vese-betegeket, a 
60 évesnél idősebbeket,s a szociális otthonokban gondozotta­
kat részesítik.
/folyt,köv ./
10.05/P
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.ee.YfOlyt/pbb',18* nem fenyeget,
a megelőzés érdekében a köjál állomások országszerte meg­

figyeléseket végeznek, különös figyelmet fordítanak az iskolai 
óvodai hiányzásokra, a táppénzes állományba vett üzemi dolgoz k 
számának emelkedésére* ha számuk túl magas, a betegektől azon­
nal vizsgálati anyagot küldenek a területileg illetékes virus- 
laboratóriumokba* a gyógyszertári központokat idejében feltöltik 
az ilyenkor szükséges medicinákkal - Lázcsillapítókkal, vitami­
nokkal,- s a kórházak pontos intézkedési tervet készítettek,hogy 
adandó esetben azonnal el tudják helyezni és megfelelő ellátás­
ban részesíteni az influenzás betegeket* nincs tehát járványve­
szély,s a minisztérium illetékesei elmondották,hogy a közvéleményt 
folyamatosan tájékoztatni fogják a helyzet alakulásáról, valamint 
a szükséges védekezésről,/mti/

bb.17. rendőrségi hírek 

s/p -ez 1975, november 29.

hajdu-bihar megyében hosszupályi határában szántó István 
28 éves agrármérnök, kemecsei lakos személygépkocsival, 
amelyet nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel vezetett, 
az utkanyarban megcsúszott és felborult, a gépkocsi utasai 
közül szabó Lajos 48 éves téesz-tag, hosszupályi Lakos a hely­
színen meghalt, ketten súlyos, nem életveszélyes, hárman pedig 
könnyű sérülést szenvedtek* a sérülteket kórházba szállították, 
a gépkocsi vezetője ellen őrizetbevétel mellett indult eljárás®

a kiskunfélegyházi malomban patyi gábor 26 éves molnár, 
helyi Lakost a működésben Lévő gépről lesett szíj visszaszere­
lése közben a forgó keréktárcsa elkapta® a szerencsétlen em­
ber olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt, a fe­
lelősség megállapítására vizsgálat indult•/mti/

—* —

bb.20, a magyar szakszervezetek országos tanácsa 

k jf/gk/p 1975. november 29.-ez
a koreai szakszervezetek megalakulásának 30. évfordulója al­
kalmából táviratban üdvözölte a koreai szakszervezetek általános 
szövetségét./mti/

10.14/p -12-

...

ihümüN

bb 19* átadták az idei tizedik uj áfész létesítményt vas megyében 
vid/ny -ez 1975,november 29,

vendég látóipariszombaton az idei tizedik uj kereskedelmi 
egységet adták át rendeltetésének a vas megyei általános fogyasz­
tási és értékesítő szövetkezetek, ez alkalommal nagymízdó gazda­
godott uj Létesítménnyel.

a vas megyei áfész-ek a negyedik ötéves tervben mintegy 170 
millió forintot fordítottak a lakossági szolgáltatást segítő, va­
lamint a kereskedelmi, vendéglátóipar! hálózat fejlesztésére, a 
szövetkezetek együttműködve a helyi tanácsokkal többoldalúan segí­
tik a megye gazdaságpolitikai törekvéseinek megvalósítását, 
az idén készült el többek között a büki gyógyfürdő étterme, a kör- 
mendi csemege önkiszolgáló, a bérbaltavári, az alsószölnöki, a ha- 
jánsenyei, s a hosszuperesztégi uj kereskedelmi egység, csepregen 
vendéglő és cukrászüzem, gersekaráton falatazó épül, ez utóbbi" 
például napi több mint száz adatg meleg étel felszolgálását 
teszi Lehetővé, áfész beruházással bővítik szombathelyen a gyön- 
gyös áruházat is./mti/

•ö ® *“

bb 21. egy hónappal a tervidőszak vége előtt - ipari vállalatok a 
külkereskedelmi mérleg javításáért, a lakosság jobb ellátásáért

i sL-sb-sz/oL/gk/ny le 19/5,november 29,

a vállalatok egész sora teljesítette már ív® ötéves ter­
vét, főként azok az üzemek, amelyek felismerték, hogy a megválto­
zott világpiaci helyzet, a népgazdaság egyensúlyi helyzete a haté­
konyság nagyobb mérvű javítását,a tőkés export gyorsabb Ütemű növe­
lését kívánja meg, mint amivel öt évvel ezelőtt, a tervkészítéskor 
számoltak, egy hónappal a iv. ötéves tervidőszak befejezése előtt 
néhány vállalat - amely tervét már teljesítette - arról tájékoztat- 
ta az mti munkatársát, hogy milyen intézkedéseket tettek a népgaz- 
daság mai követelményeinek jobb teljesítéséért, várhatóan milyen 
eredményekkel zárják a iv. ötéves tervet.

-ez

/folyt,köv/ 
10.25/ny
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az orion-gyárban a 60-as televiziócsalád bizonyult sikeresnek,
o hogy a vallalat idei 

ötéves terva jól bevált típusnak köszönhető 
•iát 3-4 százalékkal túlteljesíti* a iv«i ■mWS iililirorion-60-as családhoz tartozik, P1L^^nyUag ezek^kozuj,,^^a/:

Legkeresettebb a sensorion, vagyis az
Lék.

a vállalatnál már a további típusok gyártását is előkészítik.

kerülnek a futószalagokról, 

a május 1. ruhagyár amely november 4—én fejezte be iv. ötéves tér— 
felsőruházati cikket készít az év végé-SiliiísisiigilF

BilllllllilSiit-
is szállítanak.
a szék-és kárpitosipari vállalat

vét

_____________ - hat gyárának három és félezer
dolgozója az erősen megnövekedett kereslet kielégítésére 150^190 
millió forint értékű bútort ad terven felül az országnak, ehhez 
az a több mint két hónap állt, illetve áll rendelkezésükre,ameny- 
nyivel előbb befejezték ötéves tervüket. Legfrissebb kínálatukban 
olyan újdonságok szerepelnek, mint az igényesebb párnázatu9 tet­
szetős formájú kárpitozott termékek, újdonság a gyermekbutorok^ 
nóri családja és a szintén kicsinyek számára készülő Szilvi ülő­
garnitúra.

/folyt,köv/ 
10.40/ny

-15-
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1.folyt/nybb 21. / egy hónappal 

a kőbányai gyógyszerárugyár

e e o o « e

tervteljesitesi naptára két hónappal 
előbbre mutat: december 1-én már a következő év februárját kezdik 
meg a gyár dolgozói,vagyis a nagyarányú rendeléseknek eleget 
téve kéthavi termeléssel tetézték ötéves tervüket, az öt év fo­
lyamán majdnem megkétszerezték termelésüket, jó néhány szocialista 
üzemrész, brigád pedig ennél is nagyobb eredményeket ért el* a 
rendkívül keresett véralvadásgát lő alapanyagot gyártó heparin 
szocialista brigád például decemberben háromszor annyi ható­
anyagot akar előállítani, mint ez év januárjában, teljes idei ter­
melése pedig várhatóan hétszeresen túlhaladja az 1970. évit. az 
ugrásszerű változást a kongresszusi versenyre tett felajánlás tel­
jesítésével, a heparin-gyártás átszervezésével érték el. gazdasá­
gosabb anyagfelhasználással és a veszendőbe ment állati eredetű 
termék feldolgozásának, összegyűjtésének megoldásával teremtet­
ték meg a heparin-gyártás rohamos és gazdaságos növelésének fel­
tételeit. a heparin előállítási költsége 20 százalékkal csökkent, 
ezzel az idén 3.5 millió forintot takarítottak meg* a heparin tő­
kés exportját a felajánlott 100 százalék helyett 150 százalékkal 
növelték.

most továbbfejlesztik az alapanyaghoz szükséges újfajta vá­
góhídi nyersanyagok begyűjtésének, konzerválásának módszerét, ez­
zel a nyersanyagellátás és egyben"a tőkés export is tovább javul.
a szerszámgépipari müvek
=—fejlesztési munkájának legnagyobb eredmé­
nye, hogy termékeinek jelentős részét, különösen a számjegyvezérlé- 
sW gépeket már valamennyi piacon keresik, a Legközelebbi hetekben 
például nszk-beli és jugoszláv cégeknek szállítanak Legújabb típu­
sú ev-630-as és forest tipusu tárcsa-és tengelyesztergákat, ezen­
kívül nagyteljesítményű és korszerű megmunkáló központot, csúcs- 
esztergákból .amelyeknek nagy sorozatú gyártását az ötéves terv so­
rán kezdték meg, ugyancsak exportálnak az nszk-ba. a vállalatnál 
az év végéig összeszerelik azt a 21 szerszámgépet is, amelyet al­
gériai oktatási intézményeknek szállítanak, ugyancsak oktatási in­
tézmények használják fel brazlliában is a szerszámgép ipari müvek 
Legújabb gyalugépeit és gyémántkéses esztergáit.

áltálat köszörű gépgyárában az nszk-beli gildemeister 
céggel kooperálva újfajta esztergapad gyártását készítik elő. most 
dolgozzák fel a dokumentációkat, szerelik be a gépsorokat, jövőre 
pedig megkezdik a kooperációs gép kibocsátását. a vállalat karcagi 
gyáregységében újfajta közúti fékszerelvények sorozatgyártását ké­
szítik elő.

a v

/folyt, köv/ 
10.35/ny
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az elmúlt napok téli viharai, az erős északnyugati szél az 
osztrák oldalról nagytömegű vizet sodort át a magyar területre* 
-mintegy 20-25 centiméterrel növekedett néhány óra alatt a magyar 
oldalon a vízállás, a nádasokból a megemelkedett vizszint tetején 
jégréteg keletkezett, a lassan visszahúzódó viz következtében 
jelenleg két jégréteg borítja a fertő-tó nádasait, a felső réteg 
a megemelt korábbi vizszintet jelzi, az alsó pedig a jelenlegit, 
a két;réteg között Légüres tér keletkezett, mig ez el nem tűnik, 
addig a nagyteljesítményű gépeket a kisebb tavakra irányították át.

ua4 fertő-tó téli aratásnak az lenne a kedvező idő,- ha a jelen­
legi két vékony jégréteg gyorsan felolvadna,és utána csendes viz- 
mozgásnál egy vastag jégtakaró képződne./mti/
10.45/ny

ífa-

— e —
—16—

közép-európa második Legnagyobb tava, a fertő-tó sokszor 
produkál különleges természeti jelenségeket, túl azon, hogy ritka 
madarak fészkelnek nádasaiban, vizének, halállományának, növény­
éé állatvilágának összetétele is páratlan az egész kontinensen.

vid/ny -ez 1975, november 29,

i bb 22. nádaratás

az utóbbi öt esztendő erőfeszítéseivel megalapozták azt 
a céljukat, hogy a rekonstrukció befejeztével 1976-ban megdupláz­
zák, az idei egymillióról kétmillió darabra növeljék az ülőbúto­
rokat, s százezerrel bővítsék a fekvőbutorok gyártását, pillanat­
nyilag azonban az a Legfontosabb, hogy december végéig az utolsó 
exportszállítmányok is elhagyhassák az ország határait, az ülőbú­
torokkal megrakott vagonokat egyebek között osztrák, nszk-beli és 
svéd megrendelők elmére irányítják, a rekonstrukció befejeztével 
jövőre ötmillió dollárra növekszik idei hárommillió dolláros tő­
kés exportjuk./mti/

bb 21. / egy hónappal 3folyt/ny

j
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25 éves a váci lőv/y Sándor technikumbb.23. 
víd /gö/p -ez 1975. november 29.

vávott , a lőwy Sándor gépipari technikum és szakközépisko­
la fennállásának 25. évfordulója alkalmából szombaton jubileumi 
emlékünnepélyt rendeztek, molnár Lajos igazgató megnyitója után 
hargitai károly, a pest megyei tanács osztályvezetője emlékezett 
meg az évfordulóról,s méltatta a negyedszázados iskola tevékeny­
ségét. vác nevében pálmai László, a városi pártbizottság titkára 
köszöntötte a jubiláló iskola tanárait, tanulóit, majd kitünte­
téseket 9 jutalmaktat adtak át. az ünnepség kultúrműsorral feje­
ződött be,/mti/

í-Ebb.24. a mai szovjet 
s/p hi -ez 1975. november 29.

(A
képzőművészet cimü kiállítás a budapesti történeti múzeumban 
vasárnap este zárul.
/mti/

bb.'25.

;<§

a fővárosi fürdőigazgatóság

p r/g k/p hi-cz

bb.26. agrártudományi doktorokat avattak debrecenben 
vid/p -ez 1975. november 29.'

doktoravató nyilvános tanácsülést tartott szombaton a 
debreceni agrártudományi egyetem tanácsa, ez alkalommal hu­
szonhatén kapták meg az agrártudományi doktori elmet,- az 
uj doktorokat dr. ács antal,az egyetem rektora köszöntötte./mti/

1
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I 5bb.27. a bkv közleményei 

s/f j/p
bb.31.
pitésre a kiskunságban 
vid/p -cz

..alighogy megkezdődött az őszi fásítás, a novemberi fagyok 
máris pihenőre kényszeritették a homok fásltóit bács-klskun 
megyében.a vidéken, aho-L-hatvanezer hektáron telepítettek uj 
erdőségeket az utóbbi évtizedekben,a tavaszi rügyfakadásig 
újabb 2500 hektáron pótolják a régit,s telepítenek újabbakat. 
a kiskunsági erdő-és fafeldolgozó gazdaság erdészeteiben negy­
ven faültető gép várja, hogy felengedjen a talaj,s akkor na- 
ponta félmillió kisfa kerül állandó hel ' 
csemeteKhtjelből 24 millió Lomb-és tűié' 
got termelt ki az erdősítésekhez../mti/

kifagytak,,a faültetők - 24 millió facsemete vár tele-5)1975a november 29.

november 30-án 1 óra 30 perctől december 1-én 4 óráig
a xii« kerület krisztina körúton az attlla ut és a maros ut­
ca között végzendő postakábel fektetés miatt a 18-as, 59-es 
és a 61-es villamosok helyett a moszkva tér és déli pályaudvar 
között; december 1-től -6-ig minden éjjel 23 órától 4 óráig 
a 12-es villamos helyett a Ív. kerületben a dózsa györgy úti 
uj vágányok gumibetét préselése miatt a bur-telep és rákospa- 
lota között; -december 3-án, 4-én és 5-én 9 órától 13 óráig 
az 50-es villamos útvonalán vágány-csere miatt kispest villany­
telep és szarvas csárda között; - villamosviteldijjal autóbuszok 
közlekednek.

-cz

1975, november 29.

-

• a

december 3-án és 4-én 8 órától 13 óráig vágányszabályo­
zás! munkák miatt a hév-szerelvények Szentendre és batthyány. tér 
között 30 perces időközökben közlekednek, a munkák ideje alatt a 
békásmegyeri hév-szerelvények nem közlekednek.

december 2-án körülbelül 9 órától a 66-os, 66/y autóbuszo­
kat - az e5-ös főközlekedési ut xx. kerület dózsa györgy úti 
és marx károly utcai szakaszának korszerűsítési munkái miatt 
az országos gumiipari vállalat, illetve ültetvény utca felé: 
rézöntő utca - geyer flórián utca hősök tere; - erzsébet 
tér felé: dózsa györgy úti terelőút - torontói utca - vágóhíd 
utca - tinód! utca - baross utca - nagy Sándor utca »- dózsa 
györgy ut útvonalon közlekedtetik, uj megállókat az ogv, illetve 
az ültetvény utca felé: a geyer flórián utcában, a tárcsás utcá­
nál, az erzsébet utcánál és a hősök terénél létesítenek.

erzsébet tér felé: papírgyár megállót a terelőutra, atra­
gyán megállót a terelőutra a torontói utca keresztérződ éséhez 
helyezik.

bb.30. úttörők felszabadulási versenye kaposvárott 
vid/p 1975. november 29.

a kaposvári kilián györgy ifjúsági ház, a városi és járási 
úttörőelnökség, valamint az mhsz modellező szakosztálya rende­
zésében szombaton bonyolították Le kaposvárott a városi és já- 
rási úttörők felszabadulási modellező versenyét, összesen 11 
csapat - öt-öt fővel - vett részt a vetélkedőn, amely elméle­
ti és gyakorlati részből állt. a versenyzőknek a felszabadulás­
sal kapcsolatos és a modellezés alap^fdku elméleti kérdésé­
re kellett válaszolnlok, amelyet gyakorlati bemutató,a modell 
röptetése követett, a Legtöbb pontot elért csapat kapta meg a 
vándorserleget./mti/

-cz

r

bb.29. vadászkutyák vizsgája somogybán 
vld/p -czuj megállót a baross utcában a nagy Sándor utca kereszte­

ződése előtt Létesítenek. 1975. november 29.
a mavosz somogy megyei intéző bizottsága mellett működő 

kynológiai bizottság rendezésében szombaton bonyolították Le 
a mezőcsokonyai uj élet termelőszövetkezet határában*vadász- 
kutyák vlzsgá/ját. célja ennek a vizsgának, hogy minél több 
jól felkészített kutya segítse a vadászok munkáját, a bizottság 
előtt húsz vizsla jelent meg a gazdájával,s mintegy 30 fel­
adatot kellett végrehajtanak. volt ebben általános fegyelmi 
munka ,vadke/resés mezőn, erdőben, vizen, vad-vlsszahozás 
stb. a hűséges négylábúak jól megállták a helyűket a feladatok 
végrehajtásában és valamennyien megkapták az igazolást,
,,feljogositja őket,,a vadászatokon való részvételre 
kutya-munka elvégzésére./mti/

december 2-án kb » 10 órától az észak-déli metró üllői
ut - népligeti szakaszának építési munkái miatt; a 81--.es au­
tóbusz a Lobogó utca felé: könyves kálmán körút - népligeti kör­
út - üllői ut ;- a 89-es autóbuszt az aszódi ut felé : elnök ut­
ca - népligeti körút -- üllői ut; a 181-es autóbuszt a Lobogó ut­
ca felé: nagyvárad tér - mező Imre ut - elnök utca- népligeti kör­
út - üllői ut útvonalon közlekedteti;.

a 81-es autóbusz üllői úti megállóját könyves kálmán kör­
útra, a filmgyár elé helyezik.

uj megállót a 8-1 ? a 89-es , a 181-es 
népligeti körúton létesítenek./mti/

amely 
az ottaniautóbuszok részé-

re a

11.15/p 11.30/p -19™
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folyt/nybb 33 e / fogorvosok.....

zuhany részleg üzemel, a város 18 fogászati körzetének beutaltjai­
ból naponta 180 beteg kezelése Lehetséges, a szolnoki szakren­
delőt országos modellként fogadták el#és az itt szerzett tapasz­
talatok alapján tervezik az országos hálózat kialakítását./mti/

— e —

bb 34/ budapestre érkezett werner Lamberz, az nszep politikai bi­
zottságának tagja, a központi bizottság titkára

nn/ny 1975'november 29,-ez
a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meg- 

hlvására szombaton baráti Látogatásra budapestre érkezett wer- 
ner Lamberz, a német szocialista egységpárt politikai bizottságá- 
nak tagja, a központi bizottság titkára és kísérete: kurt tiedke? 
a kb osztályvezetője, rudolf singer, az állami rádlóblzottság elnö­
ke, a központi bizottság tagjai, günter flscher, a kb osztályveze­
tő-helyettese, otfrld arnold és gerd vehres, a kb munkatársai.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren győri Imre, a központi 
bizottság titkára, grósz károly, a kb osztályvezetője és varga Ist­
ván, a kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta, jelen 
volt gerhard reinert, az ndk budapesti nagykövete./mti/

bb.35. felengedtek az átfagyott talajok csongrádban - újból 
folytatják az őszi mélyszántást a gazdaságok

vid/p -ez

csongrád megyében néhány
gazdanyelven szólva,kifagyott , , .

gatták meg eddig a földet.
/folyt köv ./
11.40/p

1975. november 29.
nő után - ami 
- az enyhüléseke a fö
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bb 28. fotóművész kiállítás - balmazujvároson
1975,november 29,

három művész - molnár edit, nagygyörgy sándor és vencsellei 
István - akotásaiból rendezett kiállítással nyitották meg szom- 
baton a balmazújvárosi fotóművész alkotőházat« a tárlaton látható 
képek a hortobágyi-széli nagyközséget, Lakóinak életét és munkáját^ 
valamint a környező pusztai világot mutatják be./mti/

vid/ny -ez

ki minek mestere,,- vetélkedő Szolnokonbb 32, 
vid/ny -ez

?»
1975 november 29

vetélkedőt rendezett szombaton az asz­
talos szakmában a klsz szólnok városi bizottsága és a tisza butor- 
ipari vállalat klsz vezetősége, a szolnoki bútorgyárban, az épü- 
let és bútorasztalosok elméleti és gyakorlati felkészültségből 
vizsgáztak, a feladatok között szerepelt általános szakmai kérdé­
seken túl, politikai td#t töltöttek ki a fiatalok, gyakorlati pró- 
batételként a verseny valamennyi résztvevője egy asztalt szerelt 
össze a megadott idő alatt, a vetélkedő első három helyezettje 
között értékes tárgyakat? rádiót, villanyborotvát, faliórát osztot­
tak ki,-ezenkívül átadták a megyei klsz bizottság, a szakszerveze- 
tek megyei tanácsa és a tisza bútoripari vállalat szolnoki gyárá­
nak kűlöndijáte/mti/

ki minek mestere9 ? 9 9

bb 33. fogorvosok ünnepi tudományos ülése Szolnokon 
vid/ny 1975 november 29-ez

a magyar fogorvosok egyesületének parodontológlal szek- 
clója szombaton Szolnokon, a városi tanács dísztermében tartotta 
első vidéki, ünnepi tudományos ülését, a tanácskozás központi té- 
mája volt,a ma már népbetegségként számontartott iny-fogágybeteg- 
ségek megelőzése, illetve gyógyítása korszerű eszközökkel« dr.tóth 
károly egyetemi tanár, a magyar fogorvosok egyesülete elnökének 
megnyitóját követően hat tudományos előadás hangzott el. foglalkoz­
tak a fogágygyulladás patomehanizmusával és klinikai képével, a 
preventív módszerek alkalmazásával, a beteg/vizsgálat9 a parodon- 
tális sebészet kérdéseivel.

/folyt köv/ 
11.30/ny
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....Jfolyt/pbb.35® felengedtek

elsősorban na 
egyes gazda ágo 
»,f<gtak be, az 
mődött mély ekv 
10,000 hekt rra

irkózn az összetö- 
gyanis mintegy 
különösen sújtott, 
eléséhez s hozzá-

elé, og; 
alajo ka 
tő az el
területe

az, hogy az év 
ta lappal kezd

. csongrádban

a
aa aazés

ssliáms#
idő járást./mtl/

küldöttségének magyarországi Látogatása

1975. november 29.
bb»38e a belga kp 

s/p hir-czliBHilP
eíé^1IBIéce!s "-"*•*•
vei,
haZánkb6Ul'Saaven”geítiaaPferihe9Í1iSnepívlté”entdr.6kömWesz

mihály búcsúztatta./mtl/

”**22“’12.15/P
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bb,36. idő járásjelentés

1975. november 29.p -ez
a meteorológiai intézet jlenti november 29-én szombaton

12 órakor

enyhe, szeles idő.

szárazföldünk legnagyobb részén változékony az időjárás, 
az óceáni enyhe, nagy nedvességtartalmú léghullámok a brit-szi­
geteken és nyugat-európán át, közép-európa, majd a skandináv- 
félsziget fölé áramlanak, a felsorolt területeken szeles, több­
felé esős az idő, a hőmérséklet csúcsértéke azonban 2 -

z 5 fokkal magasabb,mint az évszaknak megfelelő átlagér­
ték, Olaszországban ugyancsak változékony az időjárás, helyen­
ként zivatar keletkezik, a szovjetunió európai területének Leg­
nagyobb részén leszálló légmozgások hatására csendes, párás, 
többfelé ködös az idő, a kárpát-medencét a következő 36 órában- 
nyugatról újabb enyhe léghullám éri el, hatására elszórtan lesz­
nek futó záporok, a délnyugati,nyugati szél időnként megerősö-
dik

hazánkban pénteken az ország déli és északkeleti részén 
borult, máshol változóan felhős idő volt® csak néhány helyről 
jelentettek 2 - c 7 órás napsütést, afe ország északnyu­
gati része kivételével, többfelé alakult ki kisebb eső, szítá­
lás, a lehullott csapadék mennyisége mindenhol 3 mm alatt maradt, 
a Legmagasabb nappali hőmérséklet a boru(%) helyenken csak 0 
plusz 5, máshol 5-11 fok között alakult, ma hajnalban 
plusz 2 - mínusz 4 fokig hült Le a Levegő.délelőtt nyugaton 
derült, máshol változóan felhős, párás, egy-két helyen ködös 
idő volt. a hőmérséklet 11 órakor Sopronban és szentgotihárdon, 
ahol köd volt, 0 fok körül maradt, máshol plusz 2 - plusz 6 
fok között volt.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 0,3 
fok volt, 2,5 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 5 fok, 
szintre átszámított légnyomás 760 mm, változatlan.

várható időjárás vasárnap estig:

a tenger-

felhőátvonulások, szórványosan kialakuló futó záporral, 
egy-két helyen esetleg zivatarral, mérsékelt,fokozatosan meg­
élénkülő, a dunántulon időnként megerősödő délnyugati^nyugati 
szél. enyhe idő, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
plusz 3- mínusz 2, Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 
6-11 fok között .

a duna vízállása budapesten 164 cm.
/mtl/

12.30/p -23-
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- dr« schul —bb 41. egészségügyi kapcsolatok Irakkal és kuvalttal 

-theisz emll nyilatkozata

t ro/ggk/ny -ez
hazaérkezett az a magyar egészségügyi küldöttség, amely dr. 

schultheisz emll egészségügyi miniszter vezetésével Irakban es ku- 
valtban tett látogatást, fogadásukon a ferihegyi repülőtéren meg­
jelent dre zsögön éva egészségügyi államtitkár, dr® aczél györgy 
és dr. medve László egészségügyi miniszterhelyettes, s ott volt 
dr. abdullah ismail al-bustanl, az iraki köztársaság budapesti nagy- 
követe is. dr. schultheisz emll az mti munkatársának adott nyilatko- 
zatában a következőket mondotta:

#- %

1975 november 29 m

#
- '

M

- tapasztalataink kedvezőek, mindkét országban egészség- 
ügyi kapcsolataink sok területét felölelő kérdéskeről folytattunk 
megbeszéléseket, amelyeknek során szóba kerültek az egészségügy^
határterületei,.nevezetesen a gyógyszerészet is. iraki látogatásunk
és dre izzat musztafa .egészs-égUgyí miniszterrel, a forradalmi pa- 
rancsnokl tanács tagjával folytatott megbeszéléseinken örömmel ta­
pasztaltuk, hogy élénk érdeklődés nyilvánul meg a magyar orvostu- 
domány, az orvosi technika, a gyógyszerészet, s általában egészség- 
ügyi intézményeink iránt, szükségesnek Ítélték, hogy ^ éppen az e 
területeken bontakozó kapcsolatok gazdagítása, továbbfejlesztése 
érdekében - kezdeményezzék egy kormányaink közötti egészségügyi 
egyezmény megkötését.

- kuvaltban részt vettünk az uralkodó és a miniszterelnök fo­
gadásán, aUaM,munk nyílt megbeszélésre a miniszterelnök helyette- 
sével is: ezeken az eszmecseréken, valamint a dr. abdSL rahman 
al-avadi egészségügyi miniszterrel folytatott tanácskozáson part­
nereink egybehangzóan kinyilvánították szándékukat kapcsolataink 
sokoldalú fejlesztése iránt, iraki programunkhoz hasonlóan itt 
is több tapasztalatszerző látogatást tettünk, egyebek között meg- 
teklntettük a jövő évben megindítandó orvosi fakultást, és több 
kórházat, illetve poliklinlkát. jóleső érzéssel nyug­
táztuk, hogy e távoli országban is figyelemmel kisérik a magyar 
orvostudomány eredményeit, megkülönböztetett érdeklődést tanusita- 
nak gyógyító eljárásaink, s egészségügyünk szervezési kérdései i- 
ránt. Látogatásunk itt is azzal a kölcsönösen kifejezésre juttatott 
óhajjal zárult, hogy - kapcsolataink fejlesztése céljából - egész- 
ségügyi együttműködés megkötése Lenne időszerű, kapcsolataink gyü­
mölcsöző továbbfejlődését Ígéri az a tény, hogy az iraki és a kuva- 
iti egészségügyi miniszter egyaránt örömmel fogadta el magyaror­
szági Látogatásra szóló meghívásunkat,- mondotta befejezésül dr. 
schultheisz emll./mti/

12.50/ny

I
I#

1

25-

üir

bb 37. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig 

t/fé/ny 1975#november 29.-ez

1. a téli ellátás előkészületei 
2o karácsonytadisz Sopronból
3. távhívás
4. mit eszünk kétezerben?
5. Időszaki kiállítás Vörösmarty emlékére
6. hanglemezklubok
7. balesetveszélyes a kőszegi óriási szelldgesztenyefa
8. ml Ígér a tv
9. hétfőn Lottó jutalomsorsolás

,, a külker, főiskolán
amely elősegíti a terméskötődést

10. nyílt nap
11. vegyszer,
12. vaj gyártó gépsor Zalaegerszegen
13. szegedi ruhagyár
14. valuta megtakarítás takarmányszemcséző géppel
15. paprikából orvosság
16. rádió történeti kiállítás
17. rendőrségi hírek
18. nem fenyeget influenzajárvány
19. uj áfész Létesítmény vas megyében
20. szót távirat
21. ipari vállalatok tervt^eljesltése
22. nádaratás
23. 25 éves a váci Lőwy sándor technikum
24. a mai szovjet képzőművészet - kiállítás
25. a fővárosi fürdőigazgatóság közli
26. agrártud. doktorokat avattak debrecenben
27. bkv közleményei
28. fotomüvész-kiáltitás
29. vadászkutyák vizsgája somogybán
30. úttörők versenye kaposvárott
31. facsemete telepítés a kiskunságban
52. , , . .
33. fogorvosok ünnepi ülése Szolnokon
34. budapestre érkezett werner Lamberz
35. folytatják az őszi mélyszántást csongrádban
36. Időjárás
37. hirjegyzék/mti/

? 5

Ii!J

ki minek a mestere,,-vetélkedő

12.40/ny —24—
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a miskolci galériában vasárnap nyitják meg a város képzőművé 
szeti életének kiemelkedő eseményét, a nyolcadik alkalommal meg 
rendezésre kerülő országos miskolci grafikai blennálét. a zsűri 
a tárlatra beküldött több mint nég§s 
ki a hatvankét grafikusművész százharmincnál több alkotását, a- 
melyet a galéria összes termeiben mutatnak be.
/folyté köve/

záz alkotásból választotta

— 2ő —
(3 lO

(

- -

3

1975. november 29vid bh -ez

a miskolci blathy Ottó erősáramú szakközépiskola fennállásá­
nak 25. évfordulója alkalmából rendezett háromnapos ünnepség 
szombaton véget ért. a szakszervezetek borsod megyei tanácsa szék­
ház áb an lévő rónai Sándor megyei művelődési központ színháztermé­
ben megközelítőleg félezer ,, öregdiák,, és az intézet hatszáz­
nál több tanulója előtt varga gáborné, a borsod megyei tanács el­
nökhelyettese mondott ünnepi beszédet, szólott a negyedévszázad 
műszaki képzésének fejlődéséről, melynek során az iskola több mint 
négyezer hallgatónak adott végbizonyítványt* a szakközépiskolában 
megkezdték a technikusi minősítő vizsgákat is, s az idei tanévtől 
villanyszerelői szakmunkás bizonyítványt is szerezhetnek a vég- 
zősök. az intézet széleskörű együttműködést alakított ki az üzemek- 
kel, közte az észak-magyarországi áramszolgáltató vállalattal, a 
diósgyőri Lenin kohászati müvekkel, ennek eredményeként sikerült 
korszerű szemléltető eszközökkel felszerelni az iskolát, amely 
igy alapos szakmai képzést nyújt.

a szombaton végétért rendezvények során az intézet előcsarno­
kában felavatták az iskola névadója] , bláthy Ottó mellszobráts 
valamint az elektromosipar fejlődését szimbolizáló panőt. — - 
ugyancsak a jubileum alkalmából adták át a diákoknak a társadalmi 
munkával létesített sportpályáta/mti/

— e —

bb 43. vasárnap nyílik a nyolcadik országos miskolci grafikai 
blennálé

1975. november 29.vid bh -ez

jjubitlűmf1 urmipsi1 bláthy Ottó erősáramú szakközépiskolában

c. - w\.I .
-

í

; í

m irilMÉIIlUrilfllllr 11 Ti ni"" — ; **- -CiAMMW

vbb 43. ;/vasárnap nyílik

ivenként megrendezésre kerülő országos miskolci grafikai 
nák afk^^jhagypmánnyá vált,%ogy a szomszédos országok grafikusai- 
nak alkotását külön tarlatodmutatják be. az Idén a jugoszláviai 
%kl^ysmuveszek megközelítőleg hetven darabból álló grafikai kol- 
lekciogát tekinthetik meg a józsef attlla klubkönyvtár kamarakiál- 
litasi termében./mti/

folyt./ bh

bb e50e nők a békéért 
vid/p -ez

” aktivaülés és kiállítás szegeden 

1975. november 29.
szegeden a szakszervezetek juhász gyula művelődési központ- 

j ban szombaton aktlvaülésen találkoztak a helyi nőmozgalom egy- 
mai vezetői, a város üzemeiben dolgozó szocialista bri­

gádok?. .a.-termelésben kitűnt asszonyok és Leányok képviselői, a 
tanácskozáson a nők nemzetközi éve alkalmából bérlinben tartott 
nők világkonferenciájáról-erdei Lászlómé,az mszmp központi bi-

n5k orszá9os taná-

az aktivaülés után erdei Lászlóné ünnepélyesen nyitotta 
meg a nők a bekéért című kiállítást, a tárlat anyagát a szak- 
szeryezetek csongrád megyei tanácsa által a nők nemzetközi éve 
alkalmából meghirdetett pályázatra érkezett képzőművészeti al­
kotásokból állították össze, a csongrád megyében élő festő-, 
,ikus és szobrászművész nők mintegy harminc alkotása került 
mutatásra a kiállításon, a müvek hitet tesznek a béke megvédése 
mellett,az anyaság teremtő erejét, a gyermekek szeretetét szim­
bolizálják.

gra-
be-

1 . . f pályázat három egyenlő értékű diját és az azzal iáró
okleveleket fülöp erzsébet hódmezővásárhelyen élő festőművész 
gyermekkel című olaj temperájáért, t. László anna szegeden 
élő grafikusművész anyák című tusrajzáért, tőth valéria hódmező- 
yásárhelyen élő szobrászművész aggódás című bronzba öntött 
tásáert kapta meg./mti/
13.00/p
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29 ,1975. novembervid bh-cz

lIlÉBilt
harmincadik évfordulója alkalmából./mti/

át a 1 -

ip ári

. kgst-szakemberek Látogatása egerben
1975. november

bb 44 
vid bh -ez

liiiiilliíiF
29.

elektronikai állandó bizottsága -
hazánkban, mis

az

an

bb.47. felhasználható: 16.30 órától 

három megye amatőr filmeseinek szemléje gyulán 
vid-/fé -ez

szombaton gyulán az erkel művelődési központ klubtermében 
nyitották meg a vi.alkalommal megrendezett amatőr filmszemlét 
a három megye; bács-klskun, cscngrád és békés amatőrfilmesel 
szemlére 35 alkotást küldtek./mti/

1975.november 29.

13.00/fé ”29™

uttBrőotthon, könyvtár, klub félmillió forintos társa-bb 45. 
dalmi támogatással

28
13.20 bh
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1felhasználható: 17.00 órától! 
bb.46. ruzicskay györgy kiállítása szarvason 
vid~-/f é -ez

f ’4% - . . i1975.november 29*

szombaton szarvason a vajda páter művelődési központban 
munka népe

a9 ?
címmel ruzicskay kiállítást rendeztek, a munkácsy- 

dljas ruzicskay györgy 1929 és 1934 között alkotott müveiből ren­
dezett tárlatot dr.tiszay andor iró nyitotta meg.

9 7

I
§§ÍFa kiállítás része a szarvasi világosság dalkör és szavaló- 

kórus megalakulása 45. évfordulója alkalmából rendezett jubile­
umi emlékünnepségnek.

XXX

a szarvasi építőipari munkások világosság dalköré 1912-ben 
alakult, a dalkör életében uj szakasz kezdődött 1929-ben, a- 
mlkor a zeneművészeti tevékenység mellett szavalókórusok előa­
dásaira is vállalkozott, az alföld, s az ország akkoriéban egyet­
len vidéki munkás, földmunkás dalköre és szavalókórusa 1934-ig 
terjesztette-sikerrel a haladó társadalmi eszméket, abban az 
időben kérték__fel._a már hazai és külföldi kiállításokon sikere­
sen szereplő szarvasi-születésű ruzicskay györgy festőművészt, 
hogy vegye át az együttes művészeti irányítását* a festőművész 
és munkatársai az 1929-ben 30 tagból álló dalkört 120 tagú együt­
tessé fejlesztették.

az emlékűnnepségre az újjáalakított dalkör és irodalmi szín­
pad - a régi sikerektől áthatva - készült, műsorukban, amelyet 
ugyancsak szombaton rendeztek a művelődési központban! Ízelítőt 
adtak az 1929-1934. közötti időben megtartott előadások Leghatá- 
so/sabb számaiból./mti/
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folyt/nybb 49. / kommunista e e • e

kommunista műszakot tartottak szombaton az északdunántuli

kában szombathelyen az épülő joskar ola-i lakótelepen végzett ká­
belfektetési munkákat, a zanati utón villamos korszerűsítést, s a 
város különböző területén hálózatjavitást.

dolgozók a munkájukért járó bérüket egy Vietnamban épülő 
ásképző intézet létesítésére ajánlották fel./mti/

bb 51. felhasználható 19 óra után

ötven éves a szegedi egyetemi énekkar

bb 48. felhasználható 17 órától

komlói napok győrött
1975*november 29,

a dinamikusan fejlődő iparváros, komló mutatkozik be,a győ- 
rieknek a szombaton kezdődött komlói napok keretében* komló a ba­
ráti kapcsolatteremtés jegyében vitte el győrbe kulturális együt­
teseit, és a városban tevékenykedő művészek munkált*, mostani be­
mutatkozásukkal viszonozzák a győriek néhány hónappal ezelőtt tett 
komlói szereplését.

vid/ny -ez

a komlói napokat szombaton a győri rába művelődési központ­
ban nyitották meg = majd az 5-Let együttes adott dzsessz-hangver—- 
senyt. a petőfl Sándor ifjúsági házban pedig megnyitották a komloi 
iparművészek és népművészek munkáit bemutató kiállítást, közreműkö­
dött a magyaregérszégi népiegyüttes, majd a fekete kincs városa 
címmel Levetítették a komló múltjáról és jelenéről szóló filmet*

vasárnap a komlói irodalmi színpad adja elő a télapóvárás 
elmü műsort a győri gyerekeknek, a komlóiak hangversenyén pedig a 
város Kodály zoltán ének-zene taaozatos általános iskolájának gyér- 
mekkórusa, a spirituálé kórus, és a komlói munkáskórus működik köz- 
re o/mti/

bb 49. kommunista műszakok
1975,november 29vid/ny -ez

kommunista műszakot tartottak szombaton a nógrád megyei tex­
tilipari vállalat salgótarjáni üzemének dolgozói, keresetüket - 
mintegy tizenháromezer forintot - a salgótarjáni gyermekjólét 
tézmények fejlesztésére fordítják, kommunista műszak volt a f s 

^ salgótarjáni telepén is, ahol az egy napra jutó keresetet 
összesen több, mint tizennégyezer forintot a salgótarjáni bölcső- 
dék,óvodák bővítésére, korszerűsítésére ajánlották fel a dolgozók.

1 TI-

szombaton kommunista műszakot tartottak a vas megyei tanácsi 
építőipari vállalat körmendi építésvezetőségének dolgozói. Kör­
menden az általános iskola mellett egy korszerű tornacsarnok épül* 
az uj létesítmény mielőbbi átadására rendkívül nagy szükség van,, 
mivel ez a tornacsarnok biztosítja majd a járási székhely hatszáz 
tanulójának testnevelését, s ad otthont az nb 1-be feljutott kör­
mendi kosarasoknak is.
/folyt* köv/
13.15/ny

—30—

1975,november 29,vid/ny -ez
la

a fennállásának 50. évét ünneplő szegedi egyetemi énekkar 
szombaton ünnepi koncertet adott a józsef attila tudományegyetem 
dugonics téri épületének aulájában, a több mint hetven tagú kórus 
szécsi józsef karnagy vezényletével Liszt, bártok, Kodály, monte- 
verdi, bach és számos más neves szerző müvét adta elő. a műsorban 
közreműködött szalma ferenc operaénekes, a szegedi egyetemi ének­
kar volt tagja is.

I

a jubileum alkalmából kiállítás is nyílt az egyetemi épület­
ben. a bemutatott sokszáz plakát, fénykép, újságcikk és más dokumen- 
tum áttekintést ad a szegedi egyetemi énekkar félévszázados törté- 
netéről. utal arra, hogy a kórus évi harminc nyilvános fellépésé­
vel jelentős népművelői feladatot vállal és hazánk határain: túl 
is öregbíti a magyar énekkarok hírnevét, a tárlaton Látható azok­
nak a dijaknak, diplomáknak, okleveleknek tucatja, amely tanúsítja 
a különféle fesztiválokon elért sikereket, ezek között az egyik leg­
értékesebb a montreux-i kórusverseny dija, amelyet két éve Svájc­
ban nyertek el./mti/

ia

13.25/ny -31-
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és oktatási központot nyitottak tata-bb.52. bányász művelődési 
bányán

vld/p -ez

semes-msms
benV/mti/

29.1975. november

v-W
”-e -

munkásmüvelődésröl tatabányán 

1975. november 29.

■Ilii
általános iskolát.

bb.53. konferencia a 

vld/p -ez

te be az

/folyt köv ./ 
13.25/P -32-

ffi7oc
C I2űr

közleményhivatalosm t 1

embargó: 18.30-ig!

bb.39. ülést tartott a minisztertanács
P -ez 1975. november 29.

a kormány tájékoztatási hivatala közli: a minisztertanács 
ülést tartott.

a kormány megtárgyalta és elfogadta az országos tervhivatal 
elnökének a hosszú távú terv kidolgozásáról adott tájékoztatóját, 
és meghatározta a további feladatokat.

az országos tervhivatal elnöke és az Igazságügyminiszter e- 
Lőterjesztette a népgazdaság 1976-1980. évi v. ötéves tervéről 
szóló törvényjavaslatot, a pénzügyminiszter az igazságügyminisz­
terrel közös előterjesztést tett a jövő évi költségvetésről szó­
ló törvényjavaslatra, a kormány a törvényjavaslatokat megtárgyal­
ta és úgy határozott, hogy azokat az országgyűlés elé terjeszti.

az országos tervhivatal elnökének előterjesztése alapján 
a minisztertanács megtárgyalta és jóváhagyta az 1976. évi nép­
gazdaság! tervet, a magyar nemzeti bank elnöke javaslatot tett a 
jövő évi hitelpolitikai irányelvekre, a minisztertanács az elő­
terjesztést elfogadta.

az országos anyag- és árhivatal elnökének javaslatára 
a kormány megtárgyalta és jóváhagyta az 1976. évi termelői és 
fogyasztói árintézkedések tervét./mti/

12.40/p ™ *’! ***•

P8HBWBP

:

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I., fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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.foLyt/p
tervszerűbbé tették a felnőttkornak szakmunkásképzését® az el­
múlt egy év alatt másfélezren szereztek szakmunkás bizonyítványt9 
a szakmunkások továbbképzését szolgáló tanfolyamokon pedig nyolc­
ezren gyarapították ismereteiket, a szakszervezetek felmérései 
azonban arra is utalnakr hogy sok helyen nem értelmezik egyér­
telműen, nem értik a munkások tanulását szorgalmazó rendeleteket, 
nem készítik elő alaposan az oktatást,s ezekben az üzemekben rend­
szerint kudarcba fulladnak a tanfolyamok, többen hangsúlyozták: 
egyetlen vezetőnek sincs joga arra, hogy megakadályozza a dolgozók 
tanulását, sőt erkölcsi és anyagi elismerésben kell részesítenie 
azokat, akik vállalják a magasabb képzettség megszerzését* 
nem Lehet jó vezető az - mutattak rá a konferencián -/aki nem 
képes felismerni a termelés és a művelődés közötti dialektikus 
összefüggést® a megye üzemeiben számos kitűnő teljesítmény iga­
zolja, hogy a termelékenység emelésének egyik fő forrása a mü- 
velt,jól képzett munkásgárda.

a szocialista elmet viselő brigádokban dolgozók száma Ko­
márom megyében meghaladja az ötvenegyezret,s ez a brigádmozgalom 
a munkás művelődés legkövetkezetesebb hordozója, ezzel kapcsolat­
ban elmondották, hogy a szocialista brigádtagok jelentős részét

bb.53. konferencia e e s

már nem kell meggyőzni a tanulás fontosságáról,de segíteni kell 
őket az útkeresésben, a korábbinál több Lehetőséget kell teremteni 
részükre a művelődésre? a szabadidő hasznosabb eltöltésére* többen 
szóvá tették: egyes üzemekben ágvezeték,de maguk a szocialista 
brigádok sem tartják egyenrangúnak a kulturális vállalásokat a 
termelési vállalásokkal, felhívták a figyelmet arra is? hogy..ne csak 
a szocialista brigádok művelődésével törődjenek, mert sok tízezer 
a mozgalomhoz még nem tartozó munkások száma,s nem hanyagolható 
el az ő művelődésüknek , tanulásuknak a megszervezése sem. több 
brigádvezető rámutatott; egyes helyeken a munkásmüvelőd és nagy 
,,divat,, Lett, s ezeken a helyeken túlságosan sokat is beszél­
nek e téma fontosságáról, de valójában nem sokat,vagy semmit 
sem tesznek a közművelődés fejlesztésére hozott párt-és kormány- 
határozatok végrehajtásáért, ezzel kapcsolatban hangsúlyozták, 
hogy egyetlen üzemben, intézményben sem lehet múló divat, 
kampányfeladat a munkások segítése./mti/

13.36/p -33-

■8H6ÉÉ6

SIlllliiliSE
kivéve a fagylaltot és a feketekávét.

w* K.tt

fogyasztói árintézkedésekről is •

609
;--
,80
9 409

normál kristálycukor 
finomított cukor 
porcukor
mokka kockacukor 
hókristály

/folyt köv ./ 
12.45/p —2—

¥

e m b a r g ó: csak a november 30-á^megjeUenS ^»-k8zBl"

az országos anyag- és árhivatal elnökének 
közleménye

szolgáltatások fogyasztói árának_emelésér6l

rádió és a televízió csakhető! a

bb. 40»

termékek ésegyes

1975. november 29.p -ez

ft/kg

ujjelenlegi 
fogyasztói ár fogyasztói ár
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északdunántulikommunista műszakot tartottak szombaton az 
/mtl/«t e © e »

14.20/ny

a szerkesztőségek figyelmébe !

/a mai bb 49. számú hlrUbk^kommunlsta^müszakok^^^^
folytatása elé kérjük az

feljutott körmendi kosarasoknak is.

december 15—iQ átadja rendeltetésének.

v 6 6*

dek

bb.54. magyar-jugoszláv könnyűipari együttműködés
1975. november 29.k jf/tr/p -ez

SiSSllipP-
együttműködés legalkalmTasabb formája a kooperáció és 
a bérmunka, megjelölték^az együttműködő vállalatokat is.

a jugoszláv delegáció szombaton elutazott hazánkból.
/mti/
bb.55. Zsiguli tömlőteszmérők határidő előtt *> ® ö

1975. november 29.vid/p -ez
smsmmms:

ták a vol^gjl autógyár részére.

mti/
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folyt/p(■i’ ■ *$ a ;
9 9 9bbv40» az ország

az

9 ^

a
HÍESÜOíÜ

ás reálbér növekedéssel, /mtl/

"3”12.50/p

nÉMftahnn- ni in n i i tnr iMrrinmininíiif niiiiBi^<nTfffHiii i Tfffi1

bb.56. dél-dunántuli galamb és diszmadárkiállitás aombóvárott
1975. november 29.vid/p -ez

dél-dunántuli galamb-és díszmadár-kiállítás nyílt szombaton 
dombóvárott. a helyi vasutas művelődési házban kuthy jenő. a 
magyar galambtenyésztők szövetségének országos elnöke nyitotta 
meg a két napig tartó kiállítást, amelyen többszáz madarat, 
huszonhét fajtájú galambot, továbbá diszbaromflkat, arany-és 
ezüstfácánokat és különféle papagájokat mutat be 42 tenyésztő, 

érdeklődést keltő kiállítás különlegességei a pava - esa nagy 
Indusgalambok„/mtl/

az országos ifjúmunkás szavalóverseny tolna megyei döntője

1975. november 29.
bb.57.
vld/p -eziBBSlIP
dúsában megrendezendő országos szavaloversenyen./mti/

:

e ****

felhasználható: 19.00 h-tól 

bb.58. ősbemutató győrött 

vld/p -ez 1975. november 29.

kerULtbso°Vszombaton1atgyőriekisfaLudysSzinházbar,.aekét szerep-

ii:

lős darabot meoznecujános rendezte, 
és mester jános ámították./mtl/

-35-14.50/p:
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ssiiSIEsSLátogatást 
hegyi repülőt 
ta munkáspárt

a kb külügyi
a
János,

arat at; elutazott budapestről jasszerbb 59 1975» november 29

táncház győrött e- november 29.bb 60• 
vid bzs la

1975

a volksb'ühne örkény-bemutatojabb 62. november 29.1975t nn/gk hi bzs la

társa^mí!SSPol*áZb“
az örkány-dráma előadásán megjelent

szas
"e -

pál hazaérkezett Líbiai és tunéziaibb 64. Losonczl
látogatásáról

1975. november 29.t tf/tr bzseei*
les.

SliiilfliEiii.
niszter, rödönyi károly közieked 
dr. Simon pál nehézipari miniszt 
gábor, somogyi József, az elnöki

19.32/bzs

ö s
pálné, ww 

1. /rnti/

- 37

r

bb 61. időjárásjelentés m
1975* november 29. 

november 29-én,bzs la
intézet jelentimeteorológiai

szombaton 19 órakor:
a

marad az időenyhe
vasárnap estig:

VágéíénkUl5edéíhyugatiestét: tegmaglsabb nappali hőmérséklet 

6-11 fok között* /mti/

ország területerevárható időjárás az

me

— 36 —
18.17/bzs
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híreinek jegyzéke 13 órátóla belföldi szerkesztőság 
zárásig

bb 66®

1975» november 29.
um la

E SlllEEE"
s- 5s:;r»g.»"«‘sss‘. ...»••

47. amatőrfilmesek szemléje
48. komlói napok győrött
49. kommunista műszakok 
50 nők a bókáértI iiyiBlSBECL,.
55. zsigull tömlőfeszmerok

39.

41 ®

bb 65. Lottó nyereményjegyzék

um la
1975. november 29.
közlése szerint a 48.ds Lottó igazgatóság 

találatos szelvény volt.a sportfogadási
játékhéten 3 darab 5

a Lottó nyeremények az
következők:illeték levonása után a

7«375 ft <5
/tlálata 19.616 fogadónak volt 
a 2 találatos szelvények száma 
9 forintot fizetnek./mti/

nyereményük egyenként 139 ft. 
8.321 db, ezekre egyenként

“e ”

elhunyt korach mórbb 63.
1975. november 29.

liHiiüii
tézkedés. /mti/

bzs La

/folyt.köv./ - 38

21.13/um
l\

1

MM

folyt./umkk 66./hirjegyzék

56. díszmadár kiállítás
57. ifjúmunkás szavalóverseny
58. ősbemutató győrött
59. elutazott arafat
60. táncház győrött
61. idő járásjelentés
62. a volksbühne Örkény bemutatója
63. elhunyt korach mór
64. hazaérkezett Losonczl pál
65. Lottó nyereményjegyzék
66. hirjegyzék

Ö 0

I- 39 - 
-vége-

mti belpolitikai szerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője: burján Sándor
készült az

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
koncz antal, Lakatos erzsébetszerkesztő:

21.15/um

: 7%'m ttMNMNMPM

:

•*
..

3^CD
sr

f
7C

 H
ív- 

CD

IQ
 Oe 

(D

O
 -iCc:

 v
o

3 HC
D
» 33 C

D
s

C
D
 X'3 3

0) 0)
>s >13C

O

r~
 c

:>. o< 3
H

* OQ
. r

+

O
 CDs

■H
SS:

.... 
.....'......M

.

■

m
m

!


